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ОРГАНИЗАТОРИ

Подршку конференцији пружају



ВАЖНИ	ДАТУМИ

Пријава тема са сажетком* 	 01.	12.	2025.

Достава радова		 	 	02.	02.	2026.

За	уплату	котизације	до	20.	марта	2026.	рад	и/или	сажетак	постера	биће	објављен	

у	Зборнику	радова.

*	Пријаве	и	радови	се	достављају	преко	апликације	за	електронску	пријаву	радова/постера,	која	се	аутоматски	
закључава	наведеним	данима	у	24:00	ч.

ИНФОРМАЦИЈЕ	ЗА	АУТОРЕ

Позивамо ауторе да предлоге тема са сажецима и кључним речима пријаве кроз Апликацију 
за електронску пријаву радова на www.bslz.org. Аутори могу пријавити радове и постер 
презентације. Прихваћени радови и сажеци постера биће објављени у Зборнику радова, 
уколико се испуне додатни услови: објављују се само радови и сажеци код којих је бар један 
од аутора платио котизацију и који ће бити изложени на Конференцији (усмено или као 
постер презентација). Одлуку о прихватању рада и начину излагања на Конференцији 
доноси Научно-програмски одбор, на основу позитивних рецензија (постоји могућност да се 
у поступку рецензирања аутори рада упуте на постер презентацију уместо објављивања 
рада). Један аутор може бити на највише три рада односно постера, од чега као први аутор на 
највише два рада, односно постера. Изузетно, Научно-програмски одбор може одобрити 
одступање од овог правила. Тему пријављује један од аутора (аутор за коресподенцију) који 
има отворен и верификован налог на .www.bslz.org

Студентски	 радови	 су они на којима су сви аутори студенти било ког нивоа студија. 
Организатор награђује три најбоља/награђена студентска рада који су добили позитивну 
рецензију. За по једног аутора по награђеном раду (оног који излаже) Организатор ће 
сносити трошкове котизације, без смештаја. 

ТЕМАТСКЕ	ЦЕЛИНЕ
ТЦ	1	-	Организација	и	управљање	безбедношћу	саобраћаја

председник: проф. др Крсто Липовац

ТЦ	2	-	Безбедност	учесника	у	саобраћају

председници: проф. др Борис Антић, доц. др Светлана Бачкалић

ТЦ	3	-	Безбедност	путне	инфраструктуре

председник: проф. др Далибор Пешић

ТЦ	4	-	Безбедност	возила

председник: проф. др Душан Младеновић

ТЦ	5	-	Активности	после	саобраћајне	незгоде

председник: др мед. мр Марија Марковић

ТЦ	6	-	Одржива	урбана	мобилност

председник: проф. др Славен Тица

ТЦ	7	-	Рад	јединица	локалне	самоуправе

председник: проф. др Миладин Нешић

ВАЖНА	НАПОМЕНА
У	случају	отказивања	учешћа	закључно	до	15.04.2026.	у	17.00	сати,	организатор	
врши	повраћај	50%	уплаћених	средстава.	За	отказивање	након	тог	периода,	
организатор	не	врши	повраћај	средстава.

Котизација	подразумева	да	учесник	има	право	на:

- Акредицатију и присуство свим активностима на Конференцији

- УСБ меморију са Зборником радова

- Коктел добродошлице, послужење у паузама конференције и свечану вечеру

- Друштвене, спортске и рекреативне активности

- Сертификат о учешћу

Котизација	са	смештајем	у	хотелу	Цептер	

1/1 соба 525	€

1/2 соба (сам у соби) 595	€

1/2 соба (по особи) 425	€

*				ПДВ	није	укључен	у	приказане	цене
**		Котизације	се	плаћа	у	динарској	противредности	према	средњем	курсу	НБС-a	на	дан	издавања	предрачуна.

НАКНАДА	ЗА	УЧЕШЋЕ	(КОТИЗАЦИЈА)

Котизација	без	укљученог	смештаја	износи	-	 .		200€



АКТИВНОСТИ
УСМЕНА ИЗЛАГАЊА И ПОСТЕР ПРЕЗЕНТАЦИЈЕ НАУЧНИХ И СТРУЧНИХ РАДОВА

ПРЕДСТАВЉАЊЕ АКТИВНОСТИ У ЈЕДИНИЦАМА ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ

РАДИОНИЦЕ

ОКРУГЛИ СТОЛОВИ И ПАНЕЛ ДИСКУСИЈЕ

СПОРТСКЕ И РЕКРЕАТИВНЕ АКТИВНОСТИ

НА	КОНФЕРЕНЦИЈИ	ЋЕ	СЕ	ПОСЕБНО	ПОСВЕТИТИ	АКТУЕЛНИМ	ТЕМАМА:
СТРАТЕГИЈА БЕЗБЕДНОСТИ САОБРАЋАЈА НА ПУТЕВИМА СРБИЈЕ 2023-2030

АКЦИОНИ ПЛАН БЕЗБЕДНОСТИ САОБРАЋАЈА НА ПУТЕВИМА СРБИЈЕ 2023-2025

ПРИМЕНА ПРОПИСА У БЕЗБЕДНОСТИ САОБРАЋАЈА

НОВИ НАЧИН ФИНАНСИРАЊА БЕЗБЕДНОСТИ САОБРАЋАЈА 

Конференција	се	одржава	у	оквиру	друге	Глобалне	деценије	акције	за	безбедност	саобраћаја	(2021-2030),	
друге	Националне	стратегије	безбедности	саобраћаја	(2023-2030)	и	после	значајних	измена	прописа	о	безбедности	саобраћаја.

ПРИСТУП 
БЕЗБЕДНОГ 
СИСТЕМА

Безбедни корисници 
у саобраћају

Безбедна 
возила

Безбедне 
брзине

Безбедни 
путеви

Брига након 
судара


